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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА

Ринкове середовище, в якому діє підприємство, постійно змінюється, що 

вимагає його адаптації до таких змін. Задля забезпечення розвитку компанії 

необхідним є прийняття таких маркетингових рішень, які б сприяли зміцненню 

її позиції на ринку, підвищенню іміджу та конкурентоспроможності. Вони 

повинні бути максимально обґрунтованими, щоб уникнути можливих ризиків у 

разі несприятливого розвитку подій. Рішення можуть прийматися після 

проведеного аналізу із застосуванням маркетингових інструментів.

Задля дослідження можливих шляхів розвитку підприємства 

застосовуються різні прийоми, серед яких є матриця І.Ансоффа.

Матриця І. Ансоффа складається з чотирьох квадрантів, кожний з яких 

передбачає опис напрямків розвитку підприємства.

На прикладі м'ясо переробного підприємства розглянемо, як за допомогою 

матриці Ф.Ансоффа можна прийняти рішення щодо подальшого розвитку 

підприємства.

Перший квадрант матриці «Більш глибоке проникнення на ринок» може 

передбачати такі заходи: розширення фірмової збутової мережі (перевагами є 

представлення найбільш повного асортименту свого підприємства-виробника, 

зацікавленості споживачів якістю і ціною, можливість швидкого реагування на 

зміну потреб цільового ринку та розширення можливостей проведення 

маркетингових досліджень); проведення дегустації у супермаркетах (один із 

різновидів BTL, метою якого є ознайомлення покупця із смаковими якостями 

та властивостями продукту, що є хорошим стимулом для підвищення рівня 

продажів товару); розвиток продаж продукції через Інтернет - сайти (покупців 

приваблює безліч відчутних переваг, серед яких: вигідна вартість товару, 

доступність, великий асортимент, якість, свобода вибору тощо); участь у
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Міжнародних виставках та ярмарках з метою популяризації продукції 

підприємства серед споживачів; проведення різноманітних акцій для покупців у 

фірмових магазина; організація рекламної підтримки продукції підприємства.

Другий квадрант матриці «Розширення меж ринку» може містити наступні 

пропозиції: розширення контактів та географії поставок продукції до країн ЄС 

(Алжиру, Єгипту, Ізраїлю, Йорданії, Марокко, Тунісу); укладання угоди із 

школами, коледжами, ВНЗ на поставку продукції підприємства (підприємство 

виробляє широкий асортимент продукції, в його господарському портфелі є 

вироби, які мають дієтичні властивості).

У третьому квадранті «Розвиток товару» розглядаються можливості 

підприємства займатися інноваційною діяльністю. Пропонується впровадження 

наступних заходів: розширення лінійки делікатесів та делікатесних ковбас, 

оскільки споживачі з ентузіазмом сприймають новинки; розроблення 

рецептури нових виробів з м'яса дичини (пов’язано із посиленням інтересу до 

здорового харчування, погіршенням соціально -економічних умов, якості 

медичного обслуговування, постійними стресовими навантаженнями, 

забрудненням навколишнього середовища); розроблення рецептури нових 

виробів з свійської птиці (ці технології забезпечують тривалий термін 

зберігання харчових продуктів, якість готових виробів характеризується 

помірною ніжністю); розширення лінійку варених ковбас за рахунок дієтичної 

продукції; налагодження виробництва молочних ковбасок для маленьких 

споживачів (вони повинні бути маленькими, а упаковка для них -  яскравою та 

нестандартною, щоб привернути увагу малюків, зацікавити їх); додавання в 

упаковку з дитячим асортиментом маленьких іграшок (вони мають бути 

різними, щоб дитина хотіла скоріше відкрити упаковку, порівняти іграшки в 

неї); розширення асортименту сирокопчених та сиров'ялених ковбас шляхом 

додавання нових смаків; розроблення рецептури нових виробів з 

використанням нових харчових добавок на основі рослинної сировини.

Четвертий квадрант «Диверсифікація» є перспективним для розвитку 

підприємства, оскільки дозволяє уникнути залежності від існуючих товарів та 

ринків. Його можна реалізувати наступним чином: організувати виробництво



веганських ковбас; облаштувати невеличке кафе на площадці спеціалізованих 

магазинів (мають вільний простір щоб задовольнити охочих перекусити та 

з'їсти смачний бутерброд з продукцією підприємства); відкрити міні-кафе у 

супермаркетах з пропозицією завжди свіжої продукції різноманітного 

асортименту та смаку; організувати виробництво, наприклад, чіпсів (популярні 

серед молодих людей: спортсменів, прихильників ЗСЖ, а також дівчат, що 

стежать за фігурою); організувати міні-піцерії у фірмових магазинах; 

організувати міні-сервісний центр з обслуговування автомобілів (така 

діяльність завжди викликає інтерес, а підприємству допоможе організувати 

додаткові робочі місця, закріпити кадри).

Такі маркетингові рішення щодо впровадження запропонованих заходів 

забезпечать успішний розвиток підприємства у майбутньому.


